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Do wykonawcy, ktory zwrdcit sie
0 wyjasnienie tresci SIWZ

Do zamieszczenia na stronie
internetowej

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO DOTYCZACE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (SIWZ) 2

dotyczy: postepowania o udzielenia zamédwienia publicznego pn. ,, Kompleksowa organizacja
wycieczki do Barcelony”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z pdin. zm.) zwanej dalej ,ustawa” zamawiajgcy,
w odpowiedzi na pytania jednego z wykonawcéw dotyczace tresci SIWZ, udziela
nastepujacych wyjasnien:

TRESC ZAPYTAN WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI/ WYJASNIENIAMI:

Pytanie:

Miejscowos¢ Malgrat de Mar pofozona jest na Costa Del Maresme, w zwigzku z tym prosze
o odpowiedz, czy hotel ma by¢ potozony w jednej z miejscowosci lezgcych na ww. wybrzezu
jak najblizej Barcelony, czy moze to by¢ hotel potozony na wybrzezu Costa Brava — np.
Liorent del Mar.

Odpowiedz na pytanie 1:

Hotel ma by¢ potozony na wybrzezu Costa Brava jak najblizej miasta Barcelony, nie dalej niz
Malgret de Mar i nie dalej niz 500 m od morza.

Pytanie 2:

Ze wzgledu na mozliwos¢ przelotu grupy takze z innych lotnisk tj. Rzeszow, Krakoéw,
Barcelona-Girona prosze o informacje czy dopuszczacie Panstwo takze inng pare lotnisk niz
Katowice-Barcelona El Prat, ew. takze wylot i powrdt z innych lotnisk np. wylot z Krakowa do
Barcelona Girona, powrot z Barcelona El-Prat do Katowic.

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane lotnisk.
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